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Ulohy za 3 bcrdyl

. Co ziskame tpravou vyrazu (a — b)° + (b — a)® pro libovolna realna éisla a, b?

(A) O (B) 2(a - b)° (C) 2a® - 2b°
(D) 2a° + 2b° (E) 2a® + 10a*b + 20a*b? + 20a2b® + 10ab* + 2b°

. Kolik fegeni v oboru realnych éisel ma rovnice 2% = 4*+1?

(A) 0 (B) 1 (C) 2
(D) 3 (E) nekoneéné mnoho

. Dana zaznamenala do sloupcového grafu (vpravo) poéty éty+
druhi strom nalezenych p#i biologické vychazce. Jarda si
mysli, Ze kolacovy graf lépe znazorni ¢etnost jejich vyskytu.
Ktery z grafu ma Jarda nakreslit?

45

. Seéteme viechna pfirozena éisla od 2001 do 2031 a vysledek vydélime 31. Které
¢éislo dostaneme?

(A) 2012 (B) 2013 (C) 2015 (D) 2016 (E) 2496

. Ctvercovy list papiru na obrazku slozime n&jakym zpiiso-
bem po vyznacenych ¢arach. Z vysledného ¢tverecku od- | | | |
stfihneme pravé jeden vrchol a list opét rozlozime. Kolik L _
dér bude uvnitf papiru? - — - —

(A) 0 B) 1 (C) 2 (D) 4 (E) 9

. V osudi je 2015 micku oéislovanych éisly 1,2, ..., 2015. Mic¢ky, na kterych jsou éisla
se stejnym souctem éislic, maji stejnou barvu. Pokud jsou souéty éislic na dvou
miécich rizné, maji tyto micky razné barvy. Kolika riznymi barvami jsou micky
v osudi oznaceny?

(A) 10 (B) 27 (C) 28 (D) 29 (E) 2015



7.

10.

11.

12.

13.

Na obrazku jsou nad stranami pravoihlého trojihelniku
sestrojeny t#i polokruhy s obsahy X cm?, Y em? a Z cm?. Ktery
z nasledujicich vyroku je vidy pravdivy?

(A X+Y<Z B) VX +VY =VZ (C) Xz+Y2=22 :
D) X?+Y2=Z (B)X+Y=2 U

Vyberte odpovéd, ktera udava vSechny mozné poéty ostrych vnitfnich dhla
v konvexnim étyiihelniku.

(A) 0,1,2 (B) 0,1,2,3 (C) 0,1,2,3,4 (D) 0,1,3 (E) 1,2,3

Ulohy za 4 bndyl

Urcete hodnotu \K{E’Dlﬁ +2015) + (2015 — 2015) + (2015 - 2015) + (2015 : 2015).

(A) V2015 (B) 2015 (C) 2016 (D) 2017 (E) 4030

Na kolik éasti rozdéli rovinu osa x spolu s grafy funkei f(x) = 2-x% a glx) = x% - 1
v kartézské soustavé souradnic?

(A) 7 (B) 8 C) 9 (D) 10 (E) 11

Geometricky primér n kladnych realnych ¢isel definujeme jako n-tou odmocninu
jejich sou¢inu. Na tabuli je napséano 6 kladnych realnych éisel. Geometricky prumér
prvnich ti#i je 3, geometricky primér poslednich t#i je 12. Kolik je geometricky
prumér viech éisel na tabuli?

(A) 4 B) 6 © L (D) L (E) 36

Na obrazku maji véechny tii vyznaéené ¢asti mezi soustied- a
nymi kruZnicemi a jejich kolmymi pruméry stejny obsah. /
Polomér nejmensi kruznice je pfitom 1. Uréete souéin polo- | | | 1
méru viech t#i kruznic na obrazku. | '

WVve ®3 (©O©XR D222 (E)6 \ J/

Autosalon koupil dvé auta. Prvni poté prodal se ziskem 40% a druhé se ziskem
60 %. Jeho celkovy zisk z prodeje téchto dvou aut byl 54 %. Urcete pomér mezi
nidkupnimi cenami obou voza.

(A) 10:13 (B) 20:27 (C) 7:12 (D) 2:3 (E) 3:7




14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Standardni kostka ma na kazdé dvojici protéjsich K e cse
stén celkem 7 bodi. Na obrazku jsou dvé shodné | y——y——
standardni kostky. Kolik bodt je na (skryté) boéni [o' ° R '?

sténé oznacené otaznikem? ® o
(A) pravé 5 (B) pravé 2 (C) bud 2, nebo 5

(D) bud 1, 2, 3, nebo 5 (E) bud 2, 3, nebo 5

Najdéte prvni vyrok zleva, ktery je pravdivy.
(A) ,(C) plati® (B) ,(A) plati® (C) ,(E) neplati” (D) ,(B) neplati“ (E) ,1 + 1 = 2°

x| 1 2 3 --- 10
Na obréazku vidime tabulku nasobeni ¢éisel od 1 do il 1. 2 3 ... 10
10. Uréete soucet viech sta souéinu v této tabulce. 21 2 4 6 -..- 20
(A) 1000 (B) 2025 (C) 2500 (D) 3025 (E) 5500 A

10| 10 20 30 --- 100

| Ulohy za 5 bc:-dtll

Kolik existuje pravoihlych trojihelniki ABC s pravym thlem pii vrcholu B
takovych, ze |AB| = 20 a délky zbyvajicich stran jsou vyjadieny pfirozenymi ¢isly.

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 6

Kolik trojmistnych ¢isel muzeme vyjadiit jako soucet pravé deviti raznych
nezapornych celych mocnin éisla 2.

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5
M 1 C

Uvazujme pravothelnik ABCD. Oznaé¢me M, stied
usecky DC, M stred usecky AM, M5 stied tusecky M, i
BM3 a My stied usecky CM3;. Uréete pomér obsahu 4
étyrihelnika M\ MaMsMs a ABCD. M,

A B
(A) 3:16 (B) 7:16 (C) 7:32 (D) 9:32 (E) 1:5

Na tabuli jsou nakresleny ¢ervené a modré pravoihelniky. Pravé 7 z nich jsou
¢tverce. Na tabuli je o 3 vice ¢ervenych pravotihelnika nez modrych étvercu. Také
je tam o 2 vice ¢ervenych ¢tverct nez modrych pravouhelnikta. Kolik modrych
pravotihelnika je na tabuli.

(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 6 (E) 10

E9



21.

22,

23.

24,

Kolik typa pravidelnych mnohotihelnikit ma velikosti vnit¥nich dhla ve stupnich
vyjadieny prirozenymi éisly?

(A) 17 (B) 18 (C) 22 (D) 25 (E) 60

Na obrazku je v kartézské soustavé soufadnic mnoZina
vsech bodi (x,y) vyhovujicich rovnici

d

(x? + % — 2x)% = 2(x% +¥?).

Ktera z pfimek a, b, c, d znazornuje osu y?

(A) a (B) b (C) e
(D) d (E) zadna z nich
96 ¢lenu poétarského klubu vytvofilo velkou kruznici. Jednim smérem se zaénou

odpoécitavat 1, 2, 3 atd. Kazdy ¢len, ktery fekne sudé éislo, z kruznice odstoupi.
Timto zpusobem pokracuji ddle zaéinajice druhé kolo od 97 a skonéi, az v kruznici
zustane posledni ¢len. Které éislo fekl tento élen v 1. kole?

(A) 1 (B) 17 (C) 33 (D) 65 (E) 95

Bob a Bobek nahradili ve slové KANGAROOQ pismena ¢islicemi tak, ze vysledné
¢islo je délitelné 11. Razna pismena nahradili riznymi éislicemi, stejna pismena
nahradili stejnymi ¢islicemi (K # 0). Bob takto ziskal nejvétsi mozné éislo a Bobek
nejmensi mozné ¢islo. Pfitom oba jedno pismeno nahradili stejnou éislici. Kterou?

(A) 0 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

53



